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TÁVIRATOK.
Az orosz japán héfcoru

Pétervár, márczius 12. Tienling 
bői jelentik: 6 án a japánok rend- 
kivüli heves támadást intéztek az 
oroszok balszárnya ellen, a Sahó fo­
lyón ál levő hadállásaik ellen, de nagy 
vereséggel visszaverettek. A japánok 
erre megkerülték az oroszok jobb 
szárnyát és a mukdeni császársirokhoz 
közeit dtek. A japánok hevesen tüzel 
tek a vasútvonalra. Kuropatkin, hogy 
a japánok megkerülő oszlopát a jobb­
szárnyról visszaszorítsa, nagy haderőt 
gyűjtőit össze Csenitun ellen. A heves 
szél nagyban akadályozta a hadmű­
veleteket, 10-én a japánok Mukdentöl 
északkeletre, a 13 kilóméíerre levő 
Zuertun falut ágyuzíák.

Tokió, márczius 12. A japánok 
11-én elfogták a Pucho mellett vissza­
vonuló orosz csapatokat.

Tokié, márczius 12. (Reuter.) Hi 
vatalos értesülések szerint a japánok 
által 11-éig elfogott oroszok száma 
40.000. Az oroszok vesztesége a Saho 

vidékén 90.000 ember.
Pétervár, márczius 12. Az orosz 

távirati ügynökség levelezője jelenti, 
hogy 10 én a Mukdenböl visszavonuló 
csapatok közt oly irtózatos pánik ural­
kodott, hogy az emberek egymást gá
ZOiték- A vasúti vonalon a katOMYO
fiatok többször összeütköztek, a ja
pánok áttörték az oroszok vonalát és 
a menekülő csapatokra borzasztó tü­
zelést intéztek.

London, márczius 12. Az összes 
jelentéseket egybevetve KuiOpfiíkin
vesztesége eddig közel 180.000 ember.
•A japánok még egyre üldözik a me­
nekülő orosz csapatokat.

Az ellenzék nem enged.
Budapest, márezms 12. A szövet­

kezett ellenzék tömören áll. A sza- 
badelvüpárt minden reménysége, hogy 
a 67-es alapon álló pártok közt szö­
vetkezést létesítsen és uralmát azok 
segítségével fen tarthassa, teljes hajó­
törést szenvedett. Tisza István terve,! 
h°gy a válság hosszas elodázásávalj 
zavart támasz,szón a szövetkezett pár-1

tok soraiban és szakadást idézzen elő, 
meghiúsult. Ez a végső kudarcz na­
gyon lehangolta az udvart, mert 
most már belátja az uralkodó is, hogy 
a szövetkezett ellenzéki pártok becsü­
letes ellenállásával szemben a rideg 
»non possumus“ elvéből engednie kell.

Két emberi fenevad.
Budapest, márczius 12. A rend­

őrség vasárnap két állatias ösztönü 
embert tartóztatott le. Az egyik Viczena 
István 23 éves napszámos, aki három 
és fél éves leányka ellen, a másik 
Drucha Mátyás 37 éves géplakatos, aki 
egy hat éves leányka ellen követett el 
aljas merényletet.

Az életunt órás.
Budapest, márczius 12. Cziment 

Árpád losonczi születésű 19 éves órás 
segéd Kerepesi-ut 69. számú lakásán 
morfiumot ivott. A Rókusbán ápolják. 
Tettének oka családi viszály.

Halálugrás a Iánczhidról.
Budapest, márczius 12. Tegnap 

este a lánczind budai oldalán a Du-

lenségi és 48-as párt, a szabadelvű párt 
és az ujpárt elnökségei küldöttségek ál­
tal képviseltetik magukat, a városi tanács 
is képviselve lesz megbízott tagjai által ; & 
függetlensegi kör — mint halljuk — tegnap 
tartandó közgyűléséből 48 tagú küldöttséget 
választott, hogy impozáns módon adjon kife­
jezést a feletti örömének, hogy márczius 
15-dikének nemzeti ünneppé tételét ajma- 
gyar közvélemény programmjába felvette s 
e kivánalom teljesedése felett a hazafias dal­
kör is hangot ád műsorában, elnöke által 
tartandó felolvasás keretében. Az öreg 
1848—9 évi honvédek — a már csak erek­
lyeszámba menő 13 egyenruhás aggastyán 
által jelennek meg hareztópte zászlójukkal 
és a banketten a dalkör szívesen látott 
vendégei lesznek ez alkalommal is. — 
A helybeli dalkörök is eljönnek a testvér- 
dalegylet ünnepi estélyére, a főiskolai ifjú­
ság pedig eddigeló 52 tagú résztvevőt jel­
zett, kik mindannyian tánezosok. E szerint 
a Petőfi dalkör régi jó hírneve most sem 
szenved csorbát, lesz vig mulatság, szép 
asszony, szép leány s a mi fő — sok jó 
tacezos ! A belépti és vacsorajegyek (egy 
teríték bor nélkül 1 kor. 20 fillér) Márton 
Gyula egyleti penztarnok Piacz-utcza 9. sz. 
alatti üzletében kaphatók. A tiszta jövede­
lem és felüífizetések a dalkör márczius 
15-diki alapja részére forditíatnair.

A pincaórszakiskola ünnepe.
nába ugrott egy 25 év körüli mun-i„ ,.......... ,, „ ....... , .8 r,8.1 Q I Hazafias örömmel közóljuk eme meghívót ip,kásasbzony. Czimmer Ádám 1448. szá­
mú rendőr és Mang Jakab hajós utána 
eveztek, de már csak holtan tudták 
kihúzni a vízből. Az ismeretlen ön­
gyilkos haja barna, szeme szürke, orra 
kissé hajlott. A törvényszéki orvostani 
intézetbe vitték.

Öngyilkos tanító.
Kolozsvár, márczius 12. Danes 

Tivadar tanító agyonlőtte magát. Az 
öngyilkosság oka ismeretlen.

Hazafias ünnepségek.
[Márczius 15-én ]

A Petőfi dalkör ünnepe.
A márczius 15-dikéntk ünneplését s a 

napi programmot hirdetik azon nomzetiszinü 
plakátok, melyeket a főiskolai ifjúság ma­
gyar irodalmi társaságának rendező bízott 
sága bocsájtott és függesztett ki s mely­
nek tartalmát lapunkban is közöltük. — A 
nap folyamán lezajló ünnepségeknek méltó 
betejezését képezendi a Petőfi dalkör ün­
nepi estélye a Bika dísztermében, melyre a 
meghívók úgy a helybeli társadalom egy­
leteihez, mint az egyesekhez 1000 pél­
dányban küldettek szél. — A függot-

hogy a debrtezeni pinczérszakiskola as 
1848-iki nagy napok emlékére f. 6. már- 
czius lő-óa, ci. u. 4 órakor isko ahelyiség - 
ben (Mik ós-meza 3. szám, ág. ev. iskola) 
hazafias ünnepséget rendez. A meghívót a 
felügyelő-bizottság nevében : Hauer Berta­
lan f. b. elnök. Polster Adolf gondnok, Már­
kus Jenő f. b. gondnok bocéátották ki.

A Kossuth Lajos asztal 
társaság ünnepe.

A „Kossuth Lajos* jótékony asztaltár­
saság is a „Dobreczen* sörcsarnokban folyó 
év márczius hó 15 én hazafias estélyt ren­
dez. A meghívókat Schwarcz Dániel rendező 
bocsátotta ki. Kezdete pontban 8 órakor. 
Belépti-dij nincs. A meghívó b lépő jegyül 
szolgál.

Kereskedő iljak ünnepe.
A debreczeni kereskedő ifjak társulata 

által rendezendő márczius 15 iki ünnepély­
nek. a mint értesültünk, egyik kimagasló 
pontja Sinka Sándor főgymnásiumi tanár al­
kalmi felolvasása lesz. Az ünnepélyre, amely 
a kereskedő társulat dísztermében let-z meg­
tartva, helyszűke miatt jegyek lesznek kibo- 
csájtva, a melyek díjtalanul már most kap­
hatók Szabó Lajos Fiai és Pongrácz Géza 
urak üzletében. A műsort legközelebb kő- 
zc....

Gözmosóda
fehérneműnkre

Pebreczen, Széchenyi-utoza 42. 
Telefon 323. Gyűjtő kocsi«
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A homokke ti olvasókör ünnepe.
A homokkerti ref. Olvasó-egylet nem 

zeti életünknek soha el nem múló emléke­
zetű napját: márczius 15 ét, — tekintettel 
arra, hogy a Homokkert és környékének 
polgárai a városi ünnepségek színhelyétől 
távol laknak, külön a Homokkertben (2 is­
kola között levő térségen) rendezendő ün­
nepséggel óhajtja megünnepelni, Hogy az 
ünnepség kívánt sikere nem fog elmaradni, 
erre nézve feltétlen biztosíték a szereplésre 
ajánlkozott férfiak jó hírneve. Ezek; dr. 
Kőrössy Kálmán ügyvéd, dr. Szabó Márton 
ev. ref. főiskolai tanár, Harsányi Gusztáv 
kir. törv. széki biró urak, valamint az ev. ref. 
főiskola 2 jeles tanulója. Az ünnepség d. u.
3 órakor veszi kezdetét

A olvasó-egyíet rendező bizottsága tőle 
telhető módon buzgólkodik, hogy a már­
czius 15-iki emlékünnep valamint a már­
czius 18 án, a homok-kerti ovoda termeiben 
rendezendő „József-napi“ tánczmulatság az 
óhajtott czélnak megfelelő lőhessen.

A tánczmulatságra a meghívók már el 
is küldettek. Ha a meghívót az erre igényt 
tartók közül valaki nem kapta volna kéz­
hez, szíveskedjék jogos panaszával, az Oi 
vaső-Egylet tagjai közül kiküldött bizott­
sághoz fordulni. A tánczmulatság tiszta 
jövedelme az olvasó egylet czóljaira 
nélkülözhetetlen beruházásokra fog for- 
dittatni. Itt megemlítjük az egylet vezetősége, 
hogy egyes áldozatkész pártfogók az Egyiet 
részére különféle hasznos és becses adomá­
nyokkal járultak.

Dicsőffy József ev. ref. lelkész ur, Bil- 
key Dezső képkiadó-vállalat tulajdonos 1—1 
értékes történelmi képet adakoztak. A ké­
pekhez kereteket készíttettek teljesen dij 
nélkül Kaszanyitzky Endre és Blattner Gyula 
nagykereskedő urak. Továbbá adakoztak : 
Medgyaszay Imre, Vértesy András, Kiss Já­
nos urak függő lámpákat, Kiss János és 
Deák Ferencz urak vizesedényt, Kurucz La­
jos ur vizes poharakat, Kovács Mihály ur a 
könyvtár javára 5 koronát, több egyleti tag 
az áltaiuk önként gyűjtött összegből egy 
fali ő’-át, Nagy Sándor ur zászió-alapra 10 
koronát, melyhez az órára gyűlt pénzből 
fenmaradt összeg is csatlakozott. A könyv­
tár gyarapítására történt adományok más 
alkalommal soroltattak fel.

Isten áldása legyen a nemes szivü 
pártfogókon !

U] előfizetést
nyitunk ápril 1-én havonta 1 koro­
nával.

Az újonnan belépő előfizetőknek 
14 napig ingyen küldjük meg a DCD- 
reczeni Független Újságot, azonkivü
ingyen kapja meg minden uj előfizető, 
mig a készlet tart, a C ímtárral ellá­
tott, nagy tetszéssel fogadott Debre
czeni Független Újság Nagy Képes
Naptárát IS. A naptár 320 oldalra terjed.

Páratlan kedvezményeink daczára 
az előfizetés havonta CSák 1 korona

A Debreczeni Független Újság 
megjelenik naponta (hétfőn is) a korai 
reggeli órákban.

Megrendelések eszközölhetök tele­
fon utján (18. és 339. szám) levele­
zőlapon, vagy kihordó asszonyainknál.

A kiadóhivatal.
Piacz-utcra 47—49. sz.

özem
kezeit
25 dik évfordulóját a kereskedő társulat resóg 1100 korona. A felmentvény megadása
dísztermében. A jubiláris 
képviselve láttuk a városi 
moshu-szárezred és a 39
is. Sőt eljött Pécsről a szövetkezet első j Szilágyi Bálint. Választmányi tagok lettek : 
igazgatója Opris Péter posta- és távírda | Harsányi Mihály, Végh Mihály, Butái János, 
igazgató, aki az egyesület megalapításában Nagyházi Péter, Takács János, Komlóssy 
a legtevókeayebb munkásságot fejtette ki. j Dezső, Nagy András, Harsányi Imre, Csobán 
A díszközgyűlést Simonffy Imre kir. taná- j István, Balog István, Nagy Sándor, Soos 
esős nyitotta meg. Utána Oláh Károly} János és Nugy Ferencz, póttagok : idősb
városi tanácsnok, mostam 
tette az egyesület 25 óvas 
eirás alapján, amelyet az 

bízásából Zoltai Lajos készített, 
ferencz és Materny Lajos indítványára a
közgyűlés köszönetét fejezte ki °;P™ ^vasárnap délelőtt tartotta ez évi (már 
temek, Simonffy Imrének, ki kezdetid XXXVIII ik) randes közgyűlését. Nsgyszán

UJDOMSÁaO*.

- Jubiláló egyesület
tisztviselő egyesület, mint 
vasárnap ünnepelte fennállásánál

— Kösgyttlés a hatvan utósai
gazdaságban. A hatvan utczai gazdaság 

I vasárnap tartotta évi rendes közgyűlését 
A debre-I Szilágyi Bálint elnöklete alatt. A gazdaság 

szövet-: vagyona 5895 korona, melyből 1789 korona 
készpénz, a többi ingatlan. A múlt évi nye-

diszközgyülósen 
tanácsot, a Vil - 

ezred tisztikarát

után megtartott ik a tisztujitást. Elnök lett 
Jobbágy Imre, utczagondnok felügyelő Ko­
vács János, pónztárnok Kiss András, jegyző

igazgató ismer- Bányay István, Mike Ferencz, Czajzing La- 
historiáját azon jós és Kertész Mihály, számvizsgálók : Job- 
egyesüiet meg- bágy Imre, Nagy András, Szőke János és 

Székely Salánky Mihály.
— Az ipar ős kereskedelmi bank

fogva elnöke az egyesületnek, úgy Lengyel | . jelenlétben nyi ott
Imre alelnok, Oláh Károly igazgatónak és J 1
az egész tisztikarnak. Majd Opris Péter 
állott fel s megiodulían mondotta el, mi­
lyen felejthetetlen nedves emlékek kötik öt 
Debreczenhez, úgy is mint embert, mint 
családapát és mint tisztviselőt. A díszköz­
gyűlést a rendes évi közgyűlés követte, 
amelyen elfogadták az igazgatóság évi je­
lentésében foglalt javaslatokat a nyereseg 
elosztására nezve s a felmentvényt a fel­

ügyelő bizottság javaslatára megadtak.
Oláh Károly indítványára pedig köszönetét 
mondottak a kereskedő társulatnak, a jogász 
törnek, a helyi sajtónak és Tóth Béla 
gyógyszerésznek. Végül újra alakították 
az igazgatóságot és felügyelő bizottságot.

— Az Öngyilkos jelölt boriin. Va­
sárnap reggel 6 órakor gyufaoldatot 
ivott a Debreczen-szálló cselédszobá­
jában Körösi Sándor 14 éves borfia.
A gyerek, akinek atyja máv. altiszt, 
azért szánta magát a halálnak, mert 
felmondtak neki és a szolgálatból el

gyszámu 
a meg Szu- 

nyoghy Sándor kir. tan. A gyűlést, mely az 
igazgatóság összes elő erjesztéseit elfogadta, 
az ezen évi osztalékot darabonkiüt 10 ko­
ronában megállapította, az alaptőkét 300000 
koronáról 625000 koronára felemelte, az uj 
alapszabá ytervezetet magáévá tette és vál­
tozatlanul elfogadta, a kilépő két igazgató­
sági tagot, Szuoyoghy Sándort és Tóth Ist­
vánt újból megválasztotta és a felügyelő- 
bizottságot Debreczeni Lajos megválasztása 
által 4 tagúvá egészítette ki. Etán gyűlés a 
bankintézet történetében korszakot jelent, 
uj erőt adván a rég hez, melyiyel varosunk 
közgazdasági érdekeit szolgálhassa.

— Élj egy sis. G irandai Márton deb* 
reczeni sirkó-kereskedö leányát Bellát élj a - 

jgyezte Küman Lajos szatmári könyvelő.
— Hangverseny-matinét rendezett 

vasárnap délelőtt a labreczeni zen Ma, 
mely alkalommal csupa apróságok áhtas a 
pódiumon. A közönség e ragadt itással h*11- 
gata az I. és II. osztálya növendékeket. 
Különösen meglepd ereJménynye szerelte 

jkicsi kis újaival a hegedűt a kis Firedi
bocsájtották. Az érzékeny borfiu még Laczika, Foka Miklós, Fráter Iván, Liauer 
éjjel bekéredzett a heteshez és elké- Bek, már hat hónapi tanulás után elhihetet- 
sziíette a pohár gyufaoldatot, amelyet I len tiszta hangokat csalt ki gordonkájából
amig a hetes az udvart söprögette, ha-IJlózsa ^ndrd ^ B;uch Zongora jaté- 

6 . , - ,, ° kával dicseretetós tapsot kaptak Kauyasilalraszantan felhajtott. A hetes hallotta ;Ibna Szuayogh Magda| M arton Ella,
meg nyöszörgését legelő oh és lármát: Szabó Etelka, Tikos Etelka, Pálfy Irén és
csapott. A fiút, ak; belső sétüléseket 
szenvedett, beszállították a közkórházba, 
ahol jobban lett és talán visszatér az 
életkedve is.

— Tiaztujitás a függetlenségi 
körben. Vasárnap délután tartotta tiszt­
újító közgyűlését a függetlensági kör B. 
Nagy János elnöklete alatt. Az évi jelen­
tést Tass! Miklós titkár olvasta fel, amelyet 
tudomásul vettek. A megejtett tisztujitáson 
a régi tisztikart és a választmányt újra 
megválasztották.

— A magyarországi munkások
rokkant és nyugdíj egyletének debreczeni 
fiókpénztára f. 1905. évi márcziui hó 26-ik 
napján, délután 3 órakor a róm. kath. fő­
gimnázium tornatermében dr. Woiafka Nán­
dor püspök, védnök elnöklete alatt tartja 
meg VI. évi rendes közgyűlését, melyre az 
egyleti tagok ez u‘on is tisztelettel meghi­
vatnak. A központi évi jelentést folyó hó 
26-ig a hivatalos helyiségben vasárnap dél­
előtt a t. tagok átvehe ik. A választmány.

B. Szalrnay Izabella.
— A vaskereskedő alkalmasot-

tak országos nyugdijegyletének debreczeni 
fiókja e hó 18-án tartja hazafias házi esté­
lyét az Angol Királynő éttermében, melyre 
az egyiet barátai és jóakarói, amennyiben 
külön meghívók nem lesznek kibocsátva, ez 
utón tiszte.ettel meghivatnak. Kezdete este 
9 órakor. Az estély műsora : 1. Hymnus 
Erkeltől, előadja: a kereskedő dalkör. 2. 

1 Prológ Szávay Gyulától. 3. Alkalmi költe­
mény Magasházy Jánostól. 4. Bezáró ünnepi 
beszéd Györffy Aladár elnöktől. 5. Szabad­
ságdal Hubertől. Előadja : a kereskedő dalkör.

— Az izr. szentegylet rendes évi 
közgyűlése vasárnap déiutan folyt le a hű' 
községi tanácsteremben Kohn Adolf 0ln , ‘ 
lete alatt. Az évi jelentés és számvizsgáló 
bizottság jelentése tudomásul véíe'e után a 
közgyűlés dr. Balkányi Miklós indítványára 
Kohn Adolf eddigi elnököt nagy lelkesedés­
sel egyhangúlag tiszteletb >li örökös elnök­
nek választotta meg. Ezután következett a 
tisztujitás, Einökké Stern József, alelnökke 
Katz Jakab jótékonysági elöljáróvá Hirsen-

! összes téli árukat, gyap- ITAftA a TÁlílftk N6i" és gyermek kabátokatszövet, parketek íüi A 1 0»™» bámulatos mesén
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fed Ármin, szertartási eljáróvá Klein Már­
ton gondnoknak Weinberger Barnát és Kell- 

’ Dávid, pénztárnoknak Keiner Adolf, el- 
lerórnek Liedermann Henrik, számvizsgá­
lóknak Emerich Arnold, Péterfi Benő. Ke­
nyeres Károly és Holländer Józsefet válasz­
totok meg.— Le akarta szarni az ocscset.
Lókodi József napszámos vasárnap 
este a nyílt utczán késsel támadt 
János öcscsftre, aki elszerette tőle 
Hódos Esztert, kivel 8 évig élt czigány- 
hiten. Pár hét előtt baltával támadta 
meg. Miután a szerelemféltéstöl el­
vakult ember a rendőr szemeláttára 
is újra nekirohant az öcscséuek a 
rendőr letartóztatta.

— A Zion betegaególyső egylet 
mulatságát azáltal teszi rend-elvül kedélyessé 
a rendezőség, hogy szünetkor társasvacsorát 
rendez. A vacsora 2 fogáaból fog áiíani, 
dacaára annak csak 2 korona a részvételi 
jegy. Ezen újítás azért is czélszerü, mert 
eddig Csoportok képződtek a szünet alatt és 
most egy társaság lesz az egész. A társas­
vacsora azonban senkire som kötelező. A 
konyháról Pataki Zseni gondoskodik, fel­
ügyelet alatt.

— Cxigány bál. A debreczani ze­
nészek az alakuló félben levő betegsegóiyző 
egyletük pénztár-alapja javára folyo hó 23. 
fényes zártkörű czigány-bált rendeznek, 
amelyre a n. é. közönség szives figyelmét 
ezúttal is felhívja a rendezőség. A báli ze­
nét 3 elsőrendű debreczeni zenekar fogja 
szolgáltatni. Belédti dij személyenként 2 K. 
Család-jegy 5 K. Páholy 6 K.

— Rablótámadás a hatvan utczán.
Ma hajnali 4 órakor Vida Julis csige- 
kerti munkásnöt a hatvan utczán is­
meretlen" ember megtámadta és fojto­
gatni kezdte. A munkásnö segélykiál­
tásaira a züllött alak futásnak eredt, 
de a rendőrök utólérték és letartóz­
tatták. Kun Lajos kocsisnak vallja 
magát a merénylő.

— Adomány. Erdélyi Károly részére 
mai napon u kővetkező adományokat vet­
tük : Weichinger Károly 10 kor. K. J.-től 
1 korona.

— Bikur Cholim betegsegélyző egy­
let vasárnap délután Lichtblau Albert elnök 
lése mellett választotta az uj választmányt. 
Beválasztanak rendes tagoknak : Rosenberg 
Simon, Emerich Arnold, Hoffmann Sándor. 
Schwarz Fülöp, Schwarz Ármin, Knöpler 
Simon, Goldberger Dávid, ifj. Gsengeri Ig- 
uácz, Vagi Izsó, Fischer Vilmos, Weisz Má­
tyás, Klein Lajos, ifj. Widder Sámuel, Glück 
Adoif, Feldmann Gyula, Weisz Jakab. Pót­
tagoknak : Havas Dávid, ifj. Fülöp Ignácz, 
Goldstein Péter, Lichtblau Albert, Glück 
Hermann.

— Durva támadás. Murvai Eszter 
cselédlány panaszt emelt a rendőrségen 
Kerek János Eötvös utcza 49. sz. a. lakó 
komives legény ellen, aki úgy arczul ütötte, 
hogy az orra vére is megeredt. A durva 
támadás miatt az eljárást a rendőrség meg­
indította.

— Tolvaj osismadialegény. Si­
mon István Tóczós-kert II. járás 71. sz. a. 
akos panaszt emelt Horvát Lajos csizmadia 
t;6ény ellen, hogy az asztalra kitelt pénzét 
ellopta. A hely és foglalkozás nélkül csa- 
iinrgó csizmadialegényt, miután a lopást be­
ismerte. a rendőrség letartóztatta.

— Kössönetnyilvánitás. Németh 
András és neje született Piranszky Róza 
úgy a maguk mint gyormekeik Nándor és 
Aladár illetve Vilmos B sla, nevében hálás 
köszönetüket fejezik ki mindazoknak, kik 
Ágoston fiuk illetve testvérük elhalálozásá­
nak szomorú alkalmából a gyászoló csa 
Iád mély fájdalmát enyhitni igyekeztek.

— Debrecsen legszebb berende 
zésü kávéháza ma kétségtelenül a Magyar 
K'rály kávéház, hol esténként felváltva el­
sőrendű czigányzenekarok játszanak. Ma 
Rácz Károly tart hangversenyt teljes zeneka­
rával. Pontos és előzékeny kiszolgálásról az 
előnyösen ismert Erős Jakab kávés gon­
doskodik.

x Letzter József fényképészeti, fes­
tészet: és fényképnagvitási műterme Piacz- 
utcza 44. D.’. Újfalussy-ház. Állandó fény 
képkiállitás a materem kapubajáratinál lévő 
kirakatban látható.

REGÉNY-CSARNOK.
Rablótanya a rengetegben.

[Regény.]

69- (Orom eredetiből.)
Ordttozás, kurjongatta riant fel az er­

dőből. Vladimir utolsó erejének megfsszité 
sévei rohant tovább ; de a lámpa már ka­
limpált a kezében. A kis dombocskáról szét­
tekintett. Talán irányt veszített ? Iszonyat 
fogta el. Csak a hó mindenütt és a vihartól 
tördelt sanyarú fáeskák . . . Éppen feljebb 
emelte a lámpát, hogy szemügyre veszi az 
utat, midőn másodszor is dördült a lövés, 
most már közelebbről és bizto abban ; mert 
a golyó a kézilámpa üvegjét csapta meg. 
Az üveg darabokra pattant és a láng ki­
aludt.

Vladimir tehetetlenül maradt a sötét­
ségben. A lámpa roncsát eldobta és még 
bálát adhatott Istennők, hogy nem öt ta­
lálta a golyó.

A nyomábaa jártak.
Leugrott a dombocskáról, valami hó- 

takarta arokba zuhant ; bár onnét még ki­
mászott, vesztét érezte.

— Csak a revolverem volna itt ! Hát 
itt pusztuljak el ebben a hólspte vadonban 
vagy az a vadállat verjen agyon ?

Igen elgyengült és rogyadozva húzódott 
félre. Bebújt az egyik e.vadult bokor le­
csüngő, sűrű gályái alá. A hófávásban sötét 
emberi alak törtetett előre, éppen a bokor 
mellett. Erősen lihegett. Vladimir kitalálta, 
hogy az Péter. Csakugyan Péter volt. A 
vadficzkó tulakarta kiáltani még a vihart is.

— Gyere elő 1 Hol vagy te átkozott 
spion ? És éppen a Vladimir buvhelyénél 
pihent meg.

Vladimir összeszoritoíta a fogait, ne­
hogy szenvedélyében felord tson. Mert nem 
volt gyáva és alig biria leküzdeni, hogy 
puszta kézzel ne támadjon erre a gazem­
berre. Azonban idejekorán féket vetett az 
indulatára, hiszen egyetlen szó vesztét okoz­
hatta volna.

És nem is annyira a maga személyét 
nézte, mint a magára vállalt feladatot. Pé 
tervárott várton-várj a viss miértét Jarosin 
Boris özvegye.

A hó betakarta a Vladimir mozdulatlan 
testét ; ha sokáig kell ott maradnia, egészen 
betemeti a hulló hó.

Péter átkozódott.
— Miért hogy is nem hoztam lámpást !

Majd tovább csörtetett, m gnem végül 
elhangzott a lépteinek zaja.

Vladimir csak ekkor merészelt előbujni, 
íanom a keze s lába már egészen meg is 
merevedett ; mert daczára a havazásnak, 
olyan kemény hideg volt, amilyen öl a dé- 
ibb vidékek lakóinak fogalmuk sincsen.

Most meg csillogó tüze# szempár vil­
lant eléje; mire a fiatal ember észbe 
kapott, mar el is rohant a sötét alak. Bi­
zonyosan farkas volt és aligha volt ah- 
f.-rkae; máskülönben Vladimírtól nem ug­
rott volna meg.

Peter a sűrűbe vette az utat. Úgy 
számított, hogy miután a Vladimir lámpá­
ját szétlőtte, csakis oda menekülhetett be. 
De ekkor sem igen menekülhetett innét;- 
mert annyi hótól rejtett lesgödör és vad­
fogó verem volt ebben az erdőben, hogy 
a tnjókozatlan embernek, még hozzá lám­
pás nélkül, okvetlen beiekellett zuhannia. 
Bizonyosan az elgyengült, meg is sebesült 
rendőr sem kerülte ki ezt a sorsot ; úgy 
hogy Péter tovább mint órái,.(tartó csavar­
gás után visszatért a csárdába. Móc-;es sem 
világított ki a sötét csárdából.

[Folytatjuk.]

Vet"! TAB
való

kapható

ÚJLAKI JÓZSEF
terménykereskedőnél, Doznb-u. 20. sz.

„Progress“
egészségi szivarka hüvely,
mely megóv mindenkit más embe 
rek betegségétől, amennyiben 
minden jelenleg használatban lévő 
ragasztott vagy géphüvely kézzel 
ragasztatik igy a

„Progress“ egészségi hüvely
az egyedüli, mely a legfinomabb 
papírból minden darab niCOtin fo­
góval ellátva teljesen géppel gyár- 
tátik, tehát emberi kéz nem érinti 
a „Progre.s“ egészségi hüvely 
a legújabb hyginia legnagyobb 
vívmánya. A „Progress“ egész­
ségi hüvely egyedüli elárusítója

Debreczen és vidéke részére

lerkli Ferenci
Füvészkert u 14. Telefon 374.

Viszonteladók kedvezményben 
részesülnek.

Hölgyek!
meglesznek lepve, ha a most érkezett Tisztelettel

___ tavaszi újdonságainkat T* üaniraS Tesllf él*ek
meglátják. Ne méltóztassanak addig női US gyarmek ™ 1
felöltőket vásárolni, inig felette dui raktárunk ó-i női- ég gyermek felöltő áruhasa
solidkiszolgálásunkrólmeggyőzödőstnem szoroznék. DE8REGZEN, Főtér a Huagaria mellett.
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ÜZLET ME6TETELI m
Lovasé és Ladányi-félePiaczntaza 7. szám és 

Kossuth utczán létezett
divatáru üzleteket megvettük.

--------IIx 59Sze8 raktáron levő áruk 1 “TZ

rendkívüli olcsó áron eladatnak.

A részletes eladás e hé 13-án hétfőn veszi 
kezdetét Piacz-utcza 7 szám, a Vccsey-háxba:

Donogán és Semossy
állandó főfizlete, Kisteiiptom-bazár.

ápró hirdetések.
tO szóig 40 fillér, azontúl minden szó 4 fillér. A 

1 egkiaebb hirdetés 40 fiiiér. Vastag betübból sze­
dett minden szó 4 r'"'r — Vidéki tudakozódásnál 

tessék válaszbélyeget csatolni.

1 fiveg Ér melléki ó 24 kr., 1 üveg Ezerjó ó 
24 kr., 1 üveg Rizling 4 éves 82 kr.. 
1 üveg Magyarédi ó 32 kr., 1 üveg 
Villányi siller ó 26 kr., 1/'s liter Jamaika 
rum 40 kr., 10 dkg. Törmelék csokoládé 
10 kr., 1 kg. Nagyszemü szilva 10 kr., 
100 kg. Száraz csertölgyfa > 1 frt. Merkli 
Ferencznél, Füvészkert-u. 14.

Koszon és csokor szaiiagokra arany vagy 
ezüst nyomásokat jutányos áron készít 
Antalfy F. könyvkötő-bőrdiazmüves Piacz- 
utcza 31.

Elsőrendű immunis homokföld, szőlőnek és 
házhelyeknek egészben vagy parczellákban 
eladó. Ezenkívül tehenészetre alkalmas ?2 
hold szántóföld kiadó. Értekezhetni Teieki- 
utcza 5. a tulajdonossal.

Órák, ékszerek minden kivitelben legolcsób­
ban csakis Kúrián Gvula órás < s éksze­
résznél Debiec en, Piacz-utcza 42.

Poloskairtás, olcsón biztos sikerrel. Török- 
Bali.;t-utcza 24. Meghívásra magam esz­
köz Műn az irtást.

Megérkeztek a legszebb tavaszi szövet kü­
lönlegességek Frank József férfi szabó 
üzletébe, Piacz-u. 67. Frobner szál oda 
épü’et.

Bútorozott szoba, külön bejárat!al, üveges 
teiras-al. (eötte virágos kéri) minden 
órái« kiadó, Varga-u. 32. sz. a.

Házvezetőnőt keresek azonnali belépésre. 
Cz m a kiadóhivatalban.

Megvételre keresek 4 es, 6-os cséplőgépeket, 
hibás íüzszekrény is lehet. Czirn a kiadó­
hivatalban.

2 szobás lakást keresek a zenedéhez közel. 
Ajánlatott a kiadóhivatalban kéretik be­
küldeni.

1000 darab levélboriték, tetszés szerinti ezég, 
nyomással 2 forintért megrendelhető Hoff­
mann és Kronovitz könyvnyomdájában- 
Piacz u. 47. Telefon 18.

államilag vizsgált
takarmány, luezern a, lóhere és ré

MERKLI FERENCZ
fűszer-, csemege- és bor kereskedésében

Debneczen, Füvészkert-u. 14.
Gyorsan száradó és vízzel mosható „Linoleum“ 
szobapadlómáz 1 doboz 65 kr. — Telefon 374.

NEUBAUER JANOS
«asoodrony-seövet, szita-áru0 siabadaimaxott kocsi-ülés, ruganyos ágy­

betét és sodrony-keritesek gyára.
---- — BEBRECZEÜ, Kétmaiom>uicza 4-ik szám- __

Üzlethelyiség s Piacz-utcza 12. az „Arany Bika11 szállodával szemben.
Gyártmányaimra számtalan sok kitün­

tetést és elösmeróst nyertem.
Készítek mindenn; müsodronyljpritési 

a lcgegyszerübtől a legdíszesebbig. Fác á­
nosok, erdők, szőlők, gyümölcsösök, udve 
rok, parkok s baromfi udvarok kerítését, 
szórórosta szöveteket, föld- és kavics at- 
íbáuyórostákat, sodrony lábtörlőt, ökörsza - 
kosarakat. szóval mindennemű drótmunk.x 
Icát. Kitűnő ruganyos ágyb..téteket s szabit 
Jalmazott ruganyos acz--1 sodrony kocsiül .sí

Ezen roiuta szerint készült kerítés igen olcsó s minden eddigi kented 
felülmúl tartósság és czélszerüség tekintetében.
Kívánatra képes árjegyzéket ingyen és bérmentve küidisk.
. Szive.- pártfogást kérve

MEUBÄUER JÁBSOS.

I K“ Uj rőfős üzlet. I
<Dbű

■<D

OQm
CD
m
CD

’S
SOs
CDa

"cd
J6d
CA

Ee vásároljon
mig újonnan berendezetí tc'jesen uj árukkal felszerelt Piacz-u. 24. Szifftféle helyiségben levő 
üzletemet meg nem tekinti-. — Különös súlyt fektetek

női Ruhaszövetekre, Delainekre és vásznakra
szóval mindennemű röfös- és rövidáru czikkekre.

Minden 5 fitos bevásárlás után egy életnagysága fényképet teljesen ingben készíttetek, 
csupán a díszes passparturáért 1 frt 50 kr. fizetendő.

Fióküzlet : El CT

Maradék áruház «."
volt Szifft féle helyiség.

a

Piacz-utcza 19.

Olcsó árak. Tulkövetelés kizárva.
r! fixambon.'dijáhem

Blous selyem
 különlegességen.


